
アンケート項目（こうもく） ◎ ○ △ × ？

1 学校に行くのが楽しい。 72% 22% 6% 0% 0%

4 校しゃ内・外やトイレ等のせいそうはていねいできれいである。 69% 22% 0% 0% 9%

5 先生や友だちはあいさつがよく、元気があってよい。 81% 16% 0% 0% 3%

6 先生のことばづかいはていねいでよい。 75% 16% 3% 0% 6%

7 学校では、いじめや ぼう力が ない。 88% 3% 0% 3% 6%

8 給食はくふうがあり、えいようも考えられいて、おいしい。 81% 19% 0% 0% 0%

10 授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよくある。 56% 31% 3% 0% 9%

11 先生は、教え方をいろいろ くふうしている。 69% 22% 0% 0% 9%

12 先生は、授業でわからないことをていねいに教えてくれる。 75% 16% 3% 0% 6%

13 授業では、パソコンやiPadなどのICTききをよく使っている。 57% 31% 6% 0% 6%

14 先生は、よくほめてくれる。 63% 31% 3% 0% 3%

15 担任（たんにん）の先生の他にも、気軽に相談や話のできる先生がいる。 59% 22% 6% 0% 13%

16 先生は、わたしたちの しょう来のこと などについてよく考えてくれる。 66% 22% 3% 0% 9%

18 先生は、命の大切さや社会のルールについて教えてくれる。 63% 22% 0% 0% 16%

19 地しんや 火事のときはどうすればよいか、よく知らされている。 78% 19% 3% 0% 0%

20 地いきに出ての 学習や、他校と交流する きかいがあり、内ようも じゅう実している。 47% 22% 6% 6% 19%

21
コロナ感染症では、（こまめな手洗い・マスクをつけること・３密をさけること）など、自分で気をつ
けながら、学校生活を送ることができた。 59% 31% 3% 0% 6%

総計 66% 23% 2% 1% 8%

16%17

（小学部）そう合てきな学習の時間は楽しみである。

（中・高等部）総合的な学習の時間では 集だん生活での 思いやりや、なかま作りについて考える
き会があり じゅう実している。

63% 22% 0% 0%

9%

9
（小学部）じゅぎょうでは、実けんや 物づくりなど 体けん学習が たくさんある。

（中・高等部）授業（じゅぎょう）では、実験や物づくりなど体験学習が じゅう実している。
47% 31% 3% 3% 16%

3
（小学部）じどう会活動が さかんで 楽しい。

（中・高等部）生徒会活動が さかんで じゅう実している。
50% 38% 3% 0%
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◎：よくあてはまる　 ○：ややあてはまる　 △：あまりあてはまらない　 ×：まったくあてはまらない　？：わからない

小学部：５名　　中学部：1０名　　高等部：17名　　計：32名/34名中（回収率94.1％）

2
（小学部）文化祭・運動会・宿はく行事などの学校行事は、楽しみである。

（中・高等部）授業以外にも学校行事（文化祭・運動会・宿はく行事など）が じゅう実している。
63% 25% 0% 3% 9%


